

č.j. 88/2017-ST



607/HSY/2017-HSYM
Č.j.: UZSVM/HSY/671/2017-HSYM

Česká republika - Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových
Územní pracoviště Hradec Králové, Horova 180/10, 502 06 Hradec Králové
odbor Odloučené pracoviště Svitavy

oznamuje vyhlášení

výběrového řízení č. HSY/002/2017 s následnou aukcí

na zjištění zájemce o koupi movitého majetku ve vlastnictví státu, a to:

Hrobové příslušenství hrobu číslo 383 na katolickém pohřebišti v Borové,

k. ú. Borová u Poličky, obec Borová.



Prohlídka majetku se v tomto případě v době vyhlášení VŘ,
tj. **od středy 8. 3. 2017 do středy 5. 4. 2017, do 9:00 hod.** včetně,
neuskuteční, neboť hrobové příslušenství hrobu číslo 383 na katolickém pohřebišti v Borové je
volně přístupné.

Vyhlášená minimální kupní cena za prodáváný movitý majetek: 5.000,- Kč.

Podrobnosti o nabízeném majetku ve výběrovém řízení (dále též „VŘ“), formuláře: „**Podmínky výběrových řízení na prodej majetku vyhlášených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových**“, „**Informace pro účastníky výběrového řízení a veřejnost k průběhu aukce**“, „**Nabídka a prohlášení účastníka výběrového řízení**“ a **návrh kupní smlouvy** obdrží zájemci osobně na odboru Odloučeném pracovišti Svitavy, Milady Horákové 6, 568 02 Svitavy nebo na webových stránkách: www.uzsvm.cz - Nabídka majetku.

Bližší informace:
telefonní číslo: 461 352 536 – Naděžda Cimburková, e-mail: nadezda.cimburkova@uzsvm.cz

Vyvěšeno: 08-03-2017

Sejmuto:





607/HSY/2017-HSYM
Č.j.: UZSVM/HSY/671/2017-HSYM

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových
Územní pracoviště Hradec Králové, Horova 180/10, 502 06 Hradec Králové
odbor Odloučené pracoviště Svitavy

Oznámení o výběrovém řízení s aukcí

č. HSY/002/2017 a jeho podmínkách

na zjištění zájemce o koupi movitého majetku
nacházejícího se na katolickém pohřebišti v Borové, k.ú. Borová u Poličky, obec Borová.

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových (dále jen „Úřad“), jemuž podle § 9 zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZMS“), přísluší hospodařit s níže uvedeným majetkem, podle ustanovení § 21 a násl. vyhlášky č. 62/2001 Sb., o hospodaření organizačních složek státu a státních organizací s majetkem státu, ve znění pozdějších předpisů, po splnění všech zákonných podmínek,

vyhlašuje dne 8. března 2017

výběrové řízení s aukcí (dále též „VŘ“) na prodej dále uvedeného movitého majetku
ve vlastnictví České republiky (dále jen „prodáváný majetek“).

I.

Prodáváný majetek

**Hrobové příslušenství hrobu číslo 383 na katolickém pohřebišti v Borové,
k. ú. Borová u Poličky, obec Borová.**

II.

Popis prodáváného movitého majetku

Hrobové příslušenství vztahující se k hrobovému místu číslo 383 se nachází na katolickém pohřebišti v Borové. Jedná se o jednohrob. Hrobové příslušenství se skládá z rámu, krycí a nápisové desky, kovové vázy a lucerny. Hrobový rám, krycí a nápisová deska jsou ze žuly. Hrob má rozměry 0,80 m (šířka) x 1,96 m (délka). Na pomníku jsou nápisy: rodina Nečasova. Nájemní smlouva na hrobové místo není uzavřena.

Podmínky nakládání s prodáváným majetkem a podmínky nakládání s lidskými ostatky upravuje zákon č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví a o změně některých zákonů, v platném znění a Řád veřejného pohřebiště pro obec Borová, schválený dne 30. 10. 2013 Radou obce Borová.

III.

Prohlídka prodáváného majetku

Prohlídka prodáváného majetku se neuskuteční, majetek je volně přístupný.

**IV.
Vyhlášená minimální kupní cena**

Vyhlášená minimální kupní cena za prodávaný movitý majetek činí 5.000,-- Kč (slovy: pět tisíc korun českých).

**V.
Aukce a minimální příhoz ke zvýšené kupní ceny pro aukci**

1. Aukce se koná bezprostředně po ukončení otevírání obálek s nabídkami.
2. Aukce proběhne formou podávání nabídek, jimiž se bude zvyšovat nejvyšší nabídka kupní ceny v listinné podobě dosažená ve VŘ. Minimální příhoz ke zvýšení kupní ceny pro aukci se stanovuje na částku 500,-- Kč. Předsedající Komise si vyhrazuje právo tuto částku v průběhu aukce snížit dle vlastní úvahy.

**VI.
Účastníci výběrového řízení**

1. Úřad nabízí prodávaný majetek k převodu fyzickým a právnickým osobám. Účastníkem VŘ mohou být fyzické osoby nebo právnické osoby.
2. Účastníkem VŘ se stává ten, kdo podal Úřadu písemnou nabídku, která splňuje náležitosti stanovené tímto Oznámením a Podmínkami výběrových řízení na prodej majetku vyhlašovaných Úřadem (dále jen „Podmínky VŘ“). Podmínky VŘ jsou nedílnou součástí tohoto Oznámení.
3. Každý z účastníků VŘ může do VŘ podat pouze jednu nabídku.
4. Podáním nabídky účastník VŘ akceptuje podmínky VŘ a skutečnosti uvedené v popisu prodávaného majetku.

**VII.
Podání nabídky a doručení obálek s nabídkami**

1. Nabídka se podává v uzavřené (zalepené) obálce, na které musí být uvedeno označení adresáta (Úřadu) a která musí být opatřena zřetelným nápisem:

„Výběrové řízení s aukcí č. HSY/002/2017 - NEOTEVÍRAT !!!“

2. Obálka s nabídkou musí být Úřadu doručena **od středy 8. 3. 2017 do středy 5. 4. 2017, do 9:00 hod.** včetně (dále jen „lhůta pro podání obálek s nabídkami“). Za okamžik doručení obálky s nabídkou je bez ohledu na způsob doručení považováno skutečné převzetí obálky s nabídkou podatelnou Úřadu na adrese:

**Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových
Územní pracoviště Hradec Králové
odbor Odloučené pracoviště Svitavy
Milady Horákové 6
568 02 Svitavy**

3. Obálku s nabídkou lze doručit osobně, prostřednictvím držitele poštovní licence (dále jen „poštou“), kurýrní službou nebo jiným veřejným přepravním. Za včasné podání obálky s nabídkou odpovídá účastník. Případné zdržení doručení obálky s nabídkou zaviněné poštou, kurýrní službou či jiným veřejným přepravním jde k tíži účastníka. Nabídky nelze doručit cestou datové schránky; na nabídky takto podané nebude brán zřetel.

